VIZSGADOLGOZAT
Bevezetés az analizisbe, emelt szint, 2014. 01. 07.

A. Feladatok

1. Adja meg az f(x) := \/2logy(z — 4) — 2log,(x — 5) fiiggvény értelmezési tartomanydat
és értékkészletét! Adja meg a fiiggvény inverzét és dbrdzolja az f(f~1) és az f~1(f)
Osszetett fliggvényeket! (12 pont)

2. Hatédrozza meg az aldbbi hatarértéket: (54 7 pont)

a) Vb —n-3" (n— o) b) z(vVa?+1l+az) (z— —o0)

3. Legyen f(x) := arctg ﬁ A jellegzetes hatarértékek segitségével vazlatosan abréazoljal
(9 pont)

4. Hol konvergens a

o0 n
— 2+ 1

hatvénysor? (7 pont)
B. Definicidk, tételek (5 x 4 pont)
1. Mit ért az alatt, hogy az f fiiggvény baloldali hatérértéke az a helyen —oco ? (Mindkét
definiciét adja meg!)
2. Mondja ki a Leibniz-féle kritériumot.
3. Mondja ki a konvergens sorozatok hanyadosarol szo6lé tételt.
4. Mondja ki a Cauchy—Hadamard tételt.
5. Definidlja az e” fliggvényt.

C. Tovabbi kérdések

1. Az a, sorozatrdl tudjuk, hogy
de>0:Iv:Vn>v: |a, — 2| <e.

Melyik lehet igaz, melyik biztosan igaz az aldbbiak koziil: A sorozat a) korlatos; b) kon-
vergens (2-hoz); ¢) dllandé. (6 pont)

=S n
2. Van-ea ) (;71/)3 sornak olyan dtrendezése, amelynek 6sszege 20147 (4 pont)
n=1

3. Igaz-e, hogy ha egy sorozatnak nincs co-divergens részsorozata, akkor feliilrél korlatos?
(4 pont)
4. Mutasson példat olyan fiiggvényre, amely a (0,1)-en értelmezett és annak bérmely

pontja barmely kérnyezetében nem korlétos. (6 pont)

Ugyeljen a megfeleld indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazésra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre all6 id6 90 perc. A dolgozat irdsa kézben elektromos eszk6zok,
konyvek, jegyzetek nem haszndlhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytjtemény.

J6 munkat!



